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УКРАЇНСЬКА МОВА: ПРОБЛЕМИ І ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ 

 

В Україні з середини 90-х років деполітизації, через наявність Французької мови, 

українська мова намагається глибше затвердити свою позицію, активно формуючи, 

відстоюючи не лише національну ідентичність, а й успішно проникаючи в світ глобалізації. 

Для українців мова є не тільки знаряддям спілкування, але й культурним кодом нації, що є 

визначальним елементом для формування багатогранної свідомості. 

Основними проблемами розвитку української мови сьогодні є: 

Довготривала асиміляція мов: Російська і українська нації взаємодоповнювали одна 

одну, їх двомовність не минула безслідно, і сьогодні містить шаніа kivil і демонструє себе у 

т.ч. цынних регіонах країни. 

Суперечності у державній лінії: Прийняття української мови як єдиної офіційної — 

надзвичайно важливе питання, з метою легітимізації української практики у політичних 

спорах. Хоча існують запобіжники у реалізації, таких як звичайна мова адміністрації країни та 

суспільства України. 

Загальноосвітня проблема. Безумовно, питання про українську мову у шкільному та 

вузівському інститутах досі привертає увагу. Відверті реформи в Україні декларують 

підвищення рівня знань української мови серед більш молодих людей, іноді стикаючись з 

проблемами, спричиненими дефіцитом засобів та фахових кадрів. 

Зміна культурного ландшафту: Цього сучасного віку зміни глобалізації брали до уваги 

на мову та її функціонування. У точності в Україні з’являються нові стимули та можливості 

для розвитку. 

Мова політики асиміляції виглядає таким чином: процес русифікації, що тривав 

десятиліттями, залишив свої сліди в культурно-мовному середовищі України. Наслідки цього 

процесу все ще помітні в багатьох регіонах нашої країни, головним чином у великих містах, 

які мають певні риси двомовності. 

Щодо мовної політики: законодавство, яке визначає статус української мови в Україні, 

спрямоване на єдину офіційну мову для народу України, є позитивним кроком для 

забезпечення поширеності цієї мови серед людей у публічних ситуаціях. Проте при виконанні 

мовної політики виникають проблеми, особливо на рівні місцевого самоврядування та в 

школах. 

Складні контексти навчання: питання викладання та вивчення української мови в 

школах та вищих навчальних закладах є актуальним. Освітні реформи спрямовані на 

підвищення рівня володіння українською мовою серед молодшого покоління, однак, досить 

часто через брак матеріальних та людських ресурсів це не відбувається. 

Вплив інформаційних технологій є досить очевидним:Era цифровізації принесла зміни 

в мовлення та його використання. З одного боку, створюються нові можливості для розвитку 

української мови в кіберпросторі та формування контенту українською мовою, а з іншого 

боку, існує присутність англійців, оскільки є певні побоювання, що це може зменшити 

відчуття культури мови. 

 

 

  


